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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Rákóczi Szövetség és az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatási 

kérelemmel fordult az Önkormányzathoz.  

Rákóczi Szövetség 

Az 1989-ben alakult Rákóczi Szövetség célja a Kárpát-medencei magyarság sokoldalú 

támogatása hosszú távú megmaradásáért folytatott küzdelmében, valamint II. Rákóczi Ferenc 

Nagyságos Fejedelem szellemi örökségének népszerűsítése. Az anyagi segítségnyújtás mellett 

kiemelkedően fontos számukra a szomszédos országokban kisebbségben élő magyarság 

oktatásügyének, kultúrájának támogatása, valamint a Kárpát-medencei magyarság 

összetartozás-tudatának erősítése. A Rákóczi Szövetség központi irodája és Kárpát-medence 

szerte működő közel 490 helyi szervezete révén gazdag programsorozatot valósít meg minden 

évben. Szervezetei közül több mint 260 - Kárpát-medencei középiskolában működő - ifjúsági 

szervezet. A Rákóczi Szövetség taglétszáma 2017-ben meghaladta a 24 ezret. 

A Szövetség, az általa kitűzött célok hatékonyabb elérése érdekében 1990-ben létrehozta 

alapítványát, A Rákóczi Szövetség Alapítványát, amelynek tevékenysége elsősorban a 

felvidéki magyarság sokoldalú támogatására terjed ki. 

Minden adományt szívesen fogadnak, hiszen a határon túl élő magyarság az eddigi hátrányos 

nemzetiségi megkülönböztetés után most igen súlyos gazdasági helyzetbe került, amely 

jelentősen veszélyezteti saját intézményeinek és érdekképviseletének fenntartását. 

Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület 

Az Egyesület 2005-ben nyitotta meg kapuit azzal a céllal, hogy felkarolja és segítse a 

gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket, 

anyagi támogatással és természetbeni eszközökkel. Támogatják a megyei kórházakat és a 

gyógyulás reményében a beteg gyermekeket, valamint azokat a kiskorúakat, akikre továbbra is 

műtétek és gyógyszeres kezelésének sokasága vár. 

Az Egyesület irányításával már évek óta eredményesen működnek olyan projektek, melyek 

révén segítséget nyújtanak egyes, a megyékben lévő egészségügyi intézmények és 

mentőállomások számára. A térségben kiemelt partnerük a Kistarcsai Flór Ferenc Kórház 

Újszülött-, Csecsemő-, és Gyermekosztálya, ahol már több éve próbálják a térségbeli 

adományozók segítségével fejleszteni az osztály felszereltségét. Cél, hogy semmilyen, ez 

ellátás során nélkülözhetetlen, műszerben ne szenvedjenek hiányt, illetve a lehető 

legkorszerűbb felszerelésekkel végezhessék a dolgozók odaadó munkájukat. 

 

 Nagytarcsa Képviselő-testülete évekre visszamenőleg minden évben támogatta a szövetséget 

és az egyesület céljait elérésében. 
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Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és lehetőségeihez 

mérten támogassa a Rákóczi Szövetséget és az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú 

Egyesületet. 

 

Nagytarcsa, 2022. február 17. 

 

 

Rimóczi Sándor Vilmos sk.  

 polgármester 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (       ) határozata a 

Rákóczi Szövetség és az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület 

támogatásáról 

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 100.000- 100.000.-Ft-al támogatja a Rákóczi 

Szövetséget és az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet a 2022. évi céljaik 

megvalósításában. Kerete? 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 


